

## **ИНФОРМАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ**

В соответствии с Вашим запросом направляю информацию о лучших региональных (муниципальных) практиках в сферах самообложения граждан и иных формах финансового участия граждан и организаций в реализации проектов, имеющих приоритетное значение для населения муниципального образования или его части.

В целях улучшения экологической обстановки в регионе автономные некоммерческие организации «Созидание» и «Дзурдзуки» занимаются реализацией программы «Наследие». В программу входят проекты: «Сады поколений», «Родники Ингушетии» и другие проекты, которые направлены на улучшение качества жизни

В рамках реализации данной программы в 2018 году во взаимодействии с органами местного самоуправления благоустроены два родника в сельском поселении Плиево и Галашки, посажено около 2000 саженцев.

В 2019 году организацией планируется посадка саженцев липы, акции и ивы по всей прибрежной территории реки Сунжи, а также около 2,5 тысяч плодовых саженцев в Республике Ингушетия. Финансирование данной программы осуществляется за счет добровольных пожертвований и взносов.

Также в 2018 году благотворительным фондом «Тешам» в г. Назрани по ул. Московская построена новая спортивная площадка. Это первая в Северо-Кавказском федеральном округе спортивная зона, которая объединила три вида уличных видов спорта - кроссфит, стрит-воркаут и паркур и оборудована как для летних тренировок, так и для зимних. На данной территории предусмотрено закрытое помещение общей площадью более 120 квадратных метров с раздевалками и душевыми кабинами. На реализацию проекта потрачено около 5,5 млн рублей.